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Játék az islenekkel 
á emlékek füződnek Heidelberg 

a ez. Amikor olvassuk ezt a nevet, ön- 

lenül a szines diáksapkák jutnak az 

be és a fülünkbe csengenek azok a 

diáknóták, amelyek szerelemről és 

ágról szóltak. Heidelberg valamikor 

diákélet központja volt és a heidel- 

kélet nemcsak cperettnek volt szép, 

valóságnak is. MHeidelberg azonban 

volt, több is volt, nem csupán az a 

, amelynek régies házai között szines- 

is diákok mulattak és amelynek csodá- 

, armonikusan szép környékén boldog 

adulásokat lehetett rendezni. Heidel- 

évszázadokon keresztül volt a német 

urának egyik centruma és volt olyzn 

s, amikor a heidelbergi egyetem a tudo- 

yban, a kutatómunkában az első helyen 

elberg, amely annak a fantasztikus 

gutnak a szélén áll, amelyen évszáza- 

keresztül nyomultak előre a 

nok Róma felé és amelyet Róma év- 

ok nehéz harcaiban védelmezett, már 

dbevesző ókorban is centruma volt a 

emi életnek. Egyik hegyén valamikor 

ánnak szent tölgyfái állottak és amikor 

hegy a rómaiak birtokába került, a ger- 

ok szent lHgetében felállitották Merkur 

plomát, ugyanazon a helyen, ahol Wo- 

nak mutattak be áldozatokat. Azután el- 

tak a vidám istenek, a görög-római Olim- 
isteneit számüzte a szelid Istennek tani- 
és a Merkur-templom romjain felépi- 

ék Szent Mihály templomát és mellette a 

sek kolostorát, akik uj kulturát hoztak 

vidékre, amely már ismerte az ősger- 

s a római kulturát. Ennek a kolostor- 

romjai még látszanak és ezeken a ro- 

n, amelyek felett nagy történeti mult 

ékei lebegnek, most uj kultusznak a ra- 

sa tünik fel. Erdekes vonal ez. Először 

n, a komor, szakállas isten, aki a ger- 

n monda szerint batlábu lovon nyargal 

en és akinek hatlábua lovában nem 

felismerni az északi ég szürke vihar- 

t, azután Merkur, szárnyaslábua, a 

zságoknak és okosságoknak istene, vé- 

Megfeszitett, akinek szelid és jó tani- 

békességhez és emberséghez vezette el 

bereket. És azután az uj, a legujabb, a 

latos visszakanyarodás, az ezer eszten- 

átugrása, a visszatalálás a hatlábu lo- 

yargaló istenhez, az ősi germán kul- 

oz. ; 

észen érdekes dolgokra készülhetünk el 

rópában. Ezer és ezer szent hegy van 

pában mindenfelé. Az angol szelid me- 

n ujra fel fognak támadni a régi kelta 

és Franciaország erdeiben druida 

k fagyongykoszorukkal a nyakukban 

ünnepi táncot járni. A Balkán hegyei 

gyszerüen meg lehet rendezni a 

nesell 

tos kultuszát nagyon szépen fel lehet 

istenek tüzei fognak kigyulladni és a 

rt-hegyen, ugyanott, ahol a pogány 

rok letaszitották Gellért csanádi püs- 

ulnak majd el holdfényes éjszakákon, 

nek halálát, aki leszállt, hogy meg- 

a világkigyóval. 

bizony ,hogy érdekes divat lesz ez. Az 
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pét. A utitokzatos rdei istennők 

ztani. Lengyelország sikságain, a régi 

a sziklákon fehér mént fognak ál- 

A norvég fjordokban sárkányorru ha- 

érruhá lányok énekeljék a tavasz 

Nagyon szép és 

nepségek lesznek ezek és egé- 
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Titulescu külügyminiszter 
londoni tárgyalásai élénk visszhan- 
got keltenek az európai diplomáciá- 

ban és a sajtóban. Igen fontos volt 

a külügyminiszternek az a megbe- 
szélése, amelyet Sir Samuel Hoa- 

re angol külügyminiszterrel, to- 
vábbá az angol kormány gazdasági 
tanácsának elnökével folytatott. A 

Daily Telegraph cimüű lap szerint 

Tituleseu ezen alkalommal felhivta 

az iletékes angol körök figyelmét 

arra, hogy a német-angol flotta- 

egyezmény hatása alatt a német 

propaganda a kisántánt államok te- 

rületén nagy mértékben megnöve- 

kedett. Ennek okát abban látják, 

hogy az emlitett két nagyhatalom 

ecek külii 

Becklengyel külügyminiszter tegnap 

délelőtt megérkezett Berlinbe. Fogadta- 

tására Neurath külügyminiszter és 

számos magas állami méltóság jelent 

meg a pályaudvaron. Jólértesült körök 

ugy tudják, hogy Beck külügyminiszter 

kisérletet tesz a Németország és Fran- 

ciaország közötti közvetitésre. 

Franciaország ugyanismár haj- 

landó a németekkel való közvet- 
len tárgyalásokra és ezekre 

Herriot kapott megbizást. 

Herriot ugyan közölte a minisztertanács- 

csal, hogy a radikális szocialista párt el- 

nöki tisztségéről lemond, de ez a körül- 

mény a kormány kebelében elfoglalt po- 

zicióját nem befolyásolja. 

A berlini lapokat élénken foglalkoztat- 

ja Beck külügyminiszter németországi 

látogatása. A Deutsche Allgemeine Zei- 

tung ezzel kapcsolatban azt irja, hogy 

Beck ünnepélyes fogadtatása annak a 

lengyel miniszternek szólt, aki a leng
yel- 

német politikai együttmüködést megva- 

lósitotta. 

Látogatásának nincsen megha- 

tározott célja, azonban a tanács- 

kozások során megvizsgálják 

majd a keleti egyezmény kérdé- 

sét, egyben pedig megszilárdit- 

gÁAnsáci 
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A közvetitő szerepét vállalja 
iniszter Berlim 

és Páris között 
magatartása. Beck erőfeszitéseinek kife- 
jezett célja a keleti béke megóvása. A 

Times szerint 

eggesesesesee«E 
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megegyezése olyan látszatot Lelt, 

mintha Anglia Németország mellé 

állott volna, jóllehet a Balkán-szö- 

vetség tagjai Anghára mint erős 

támaszra számitottak és ebben a 
határok állandósitását tartották 

szem előtt. 

Titulescut az angol körök bizto- 

sitották arról, hogy Nagybritánnia 

külpolitikájában semmiféle válto- 

zás nem következett be és London 

továbbra is a Népszövetség érde- 

keit szolgálja. Kiemelték azt is Ti- 

tulescu előtt, hogy Anglia érzelmei 

Framciaország irányában változat- 

lanok maradnak és Londonnak nin- 

csen szándékában olyan légi egyez- 
................... 
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ményt kötni, amelyben Franciaor- 

szág nem venne részt. 
A londoni lapok kiemelik azt is, 

hogy Titulescu Párisból jövet ott 
nemcsak a francia kormány körei- 

vel, hanem a katonai hatóságok 
vezetőivel is beható eszmecserét 

folytatott és az angol államférfiak- 
nak igen fontos felvilágositásokkal 
szolgált. A Daily Telegraph azt 

irja, hogy Titulesca hetven millió 
embert képviselt Londonban és 
Déleurópa, Középeurópa, valamint 
Keleteurópa érdekeit senki sem is- 
meri jobban, mint ő. Ezért látoga- 

tása, ha nem is volt hivatalos jelle- 
gü, mégis kivételes értékkel birt az 
angol kormány részére. 

ügyi 

ják a német-lengyel baráti kap- 

csolatokat. 

Beck külügyminiszter tegnap Lipski 

József berlini lengyel követ társaságá- 

ban meglátogatta a német külügyminisz- 

tert, majd Neurath báró kiséretében el- 

ment a kancellári hivatalba, ahol elsőnek 

Bruckner, Hitler birodalmi vezér adju- 

tánsa üdvözölte Beck külügyminisztert. 

Az üdvözlés után Beck megjelent 

Hitler előtt. 

A német sajtó őszinte örömmel üd- 

vözli a lengyel külügyminisztert és ki- 

emeli, hogy néhai Pilsudszki marsall 

egyik legbizalmasabb munkatársának 

berlini látogatása csak megerősith ti a 

német-lengyel barátságot, amely máris a 

legteljesebb harmoniát mutatja, A len- 

gyel sajtó Beck berlini látogatásával 

kapcsolatban kiemeli, hogy ez a látoga- 

tás nélkülözi a szenzációs jelleget, mert 

alapjában 
annak a baráti közeledésnek a 

következménye, amely a szom- 

szédi jóviszonyt kimélyiti. 

A londoni Morningpost szerint Beck 

Berlinben a következő kérdéseket hozza 

szóba: 1. A keleti egyezmény temetése. 

2. A francia-szovjet egyezmény. 3. A 

cseh és litván kormányok hajthatatlan 

eeeseeeeeoeseeoesee eeesse
sese 

és ha elterjed az a gondolat, hogy 
idegen 

Európának a szelid Isten tanitása, akkor 

minden népnek természetes érz
ése lesz az, 

hogy előkeresse a feledés homályából a 

maga népi képzelete által teremt
ett fantasz- 

i külörös ritusokat amelyek sokezer 
eszten 

1indig ke Alamtujataukdló Eur 

tikus istenségeket és feltámassza azo
kat a i 

2alatt, sem Eretagne forrásainál embereke
t 

áldozni a régi isteneknek. Ennyire komolyra 

nem fordul a dolog, 

csak érdekes játék, játék az istenekkel, 
já- 

ték a mépiességgel amely a régi 
ten 

Beck hir szerint Hitlernek javaslatot t tesz 

az immár halottnak tekinthető keleti 

egyezmény tervének pótlására. 

tességgel foglalkozik Beck berlini láto- 

gatásával és az Echo de Paris többek 

között ugy tudja, hogy Beck Berlinb 

három kérdésről tárgyal. 

hajóraj kiépitése. 

mert hiszen az egész 

a szovjet fokozott erővel vesz 
részt Középeurópa politikájában 
és ennek tulajdonitható, hogy 

Lengyelország és Németország 
között a viszony egyre barátsá- 

gosabbá válik. 

A francia sajtó szintén nagy részle- 

1. A leneye 

A német nagyipar ugyanis ma- 
gának akarja biztositani a len- 

gyel hajók megrendelését. 

2. A keleti egyezmény kérdése. Bec és 

Hitler megvitatja a támadást és a 

madó megsegitését kizáró egyezmén 

terv kérdését, 3. A memeli kérdéss. 

Hitler és Göring reá akarják 

venni Lengyelországot, hogy 

ebben az ügyben engedjen Né- 

metországnak szabad kezet. 

ek elé embe 
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kispesti cukrász. 

nek keresztül vitelére. 

leszerelte a falra erősitett villanyveze- 

téket és azt az ajtó kilincse köré csa- 
varta. Ugy gondolta, hogy amikor any- 

Nagy feltünést keltett, hogy a nemzeti 

parasztpárt eluji nagygyülésén a Bánság 
egyáltalában nem képviseltette magát. 

Ebből politikai körökben különböző kö- 

vetkeztetéseket igyekeztek levonni és a 
Hiberális táborban arról beszéltek, hogy a 

nemzeti parasztpárt erdélyi és bánsági 
tagozatai között mélyreható differeneciák 
vannak, amelyek szakadáshoz vezetnek. 

Megkérdeztük a bánsági pártvezetőség 
egyik igen előkelő tagját, hogy mi igaz 
ezekből a hiresztelésekből. Az illető, aki 

feltétlenül illetékes, a következőket mon- 
dotta: 
- Tény az, hogy a Bánság nem ment 

el az erdélyi kongresszusra, de epből 

arra következtetni, mintha el- 

lentétek lennének közöttünk, 

teljesen téves. 

Ez inkább csak azoknak jámbor óhaja, 
akik szivesen látnák az ujabb pártszaka- 
dást nálunk. Annak, hogy mi nem men- 
tünk el Clujra, két oka van. Az egyik az, 

hogy 
Cluj nagyon messze esik tőlünk. 

Embereink most mezőgazdasági munká- 
val vannak elfoglalva, a terméskilátások 
nem nagyon kedvezőek, a terhek viszont 
nagyok és igy nem terhelhettünk meg 
embereinket azzal, hogy ilyen költséges 
utazásnak tegyük ki. Negyven-ötven em- 
berrel képviseltetni magunkat, nem lett 
volna méltó a Bánsághoz, ezrével pedig 
nem indulhattunk utnak. 

- Sulyosan esett latba az is, hogy 

nem engedjük a Bánságot hát- 

térbe szoritani. A Bánság politi- 
kai sulyánál fogva semmiben 
sem marad Erdély mögött. 

Mii is vagyunk, élünk é és létünket egysze- 
rilen letagadni nem lehet. Mi nem va- 
gyunk egy egyszerü perbeli állitás, mely- 
nek valóságát vitatni lehet. Mi már több- 
ször meghivtuk a pártvezetőséget, hogy 
rendezze meg a kongresszust a Bánság- 
ban. Mi is össze tudunk hozni ötvenezer 

Terminus variete-bar 

nyári helyiségei 
szérakozóhelye 
Elsőrendü műsor 

................ 

József, mert az kemény kézzel igyeke- 

zett a könnyelmü fiatalembert féken 
tartani. Anya és fia között a viszony 

annyira elmérgesedett, hogy a fiatal- 

ember sötét bosszura gondolt. Tegnap 

délután, amikor a lakásban egyedül 

maradt, hozzáfogott borzalmas tervé- 

A fiatalember 

kesztője 

államtitkár a mult hét végén Stenocker- 

za 

illanyátamoi vezetett az ajtókilincsbe 
és igy ahatia elpusztitani anyját egy bestiális fiu 

Besitális módon akarta édesanyját 
megölni Pige József tizenkilenc éves 

A fiatalember anyjá- 

val és nővérével lakott, de a családtagok 
között nem a legjobb volt a viszony. 
Különösen anyjára haragudott Pige 

be vezetett erős áram megöli. 

áramumal el akarta pusztitani. 

embert. Ha Bragovban tudnak kongresz- 

is. Reméljük, hogy ez a kiv ánságunk tel- 
jesedésbe is fog menni és 

a legközelebbi nagygyülést ná- 
lunk tartják meg. 

Akkor majd hogy a Bánság- 
eegeseee 

Lloyd George, aki a világháboru 
alatt Anglia miniszterelnöke volt, a Béke 
és az ujjáépités ligájának ülésén kijelen- 
tette, hogy visszatér az aktiv politikai 
életbe, mert az aktuális világproblémák 
megoldásánál segitséget kiván nyujtani 
az angol kormánynak. A jelenlegi aktuá- 
lis problémák a gazdasági világkrizisben 
és a béke fentartásában csucsosodnak ki. 
A világgazdasági helyzet egyre rosszab- 
bodik és ez vonatkozik a békére is. A 
helyzet sulyosabb mint 1914-ben, mert 

is aze a békét hangoztatták, 

ja hazatér és kinyitja az ajtót, a kilincs- 

Terve 

azonban nem sikerült, mert véletlenül 

nem az anyja, hanem nővére jött haza 

elsőnek, aki semmi rosszra sem gon- 

dolva, nyitotta ki az ajtót és a követ- 

kező percben eszméletlenül összeesett. 

Szerencsére a leányon keztyü volt és ez 
mint szigetelő hatott. Igy az erős áram 

a leány szervezetépen komolyabb bajt 

nem okozott. Az esetről nyomban jelen- 

tést tettek a rendőrségnek, amely Pige 
Józsefet letartóztatta. A fiatalember ki- 
hallgatása során cinikusan viselkedett 
és beismerte, hogy édesanyját a villany- 

szust tartani, ugy tarthatnak Timisoarán 

csesesmeesesevese. 

ARz elmult évsen a világ államai ezer millió 
fonlot fordítotak a had 

a le 

ban mire képes a nemzeti parasztpárt. 
Iemétlem azonban, hogy semmiféle ellen- 
tét a politikában közöttünk és a pártve- 
zetőség között ninesen. Hü katonái va- 
gyunk a pártnak és azok is maradunk. 
Lekicsinyelni, vagy pláné semmibe venni, 
azonban nem engedjük magunkat. 

ese. eee 

felszerelésre 
de most nagyobb előkészületeket tesznek 

a háborura, mint 1914 előtt. Németor- 

szág tiz éven keresztül kérte a győző ál- 

lamokat, hogy a leszerelésre tett igéretü- 

ket váltsák be. Most azonban ezek az ál- 

lamok inkább belenyugodtak Németor- 

szág ujbóli fegyverkezésébe, semhogy 

egy lépést tegyenek a leszerelés érdeké- 

ben. Az elmult évben a világ ezer millió 
angol fontot forditott a hadfelszerelésre 

és a jövő kilátásai még ennél is rosszab- 

bak. 

Megirtuk, hogy az összes nyugdijasok- 
nak igazolni kell román állampolgársá- 
gukat. Beszámoltunk arról is, hogy Va- 
siliupPetru pénzügyigazgató junius hó- 
napban még kifizette azoknak a nyugdi- 
jat, akik igazolni tudták, hogy jogosul- 
tak az állampolgárságra és csupán a 
megfelelő okmányt nem tudták eddig be- 
szerezni. Ilyenformán a juniusi nyugdi- 
jak kifizetését befejezték s megállapitot- 
ták, az itteni nyugdijasok között egyet- 
len idegen állampolgár sincsen. Az összes 
.... oeseceseseeseesaa 
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A juniasi myinijai hiüizetésénői megátlanitási nyeri. 
y városunkban a nyugdijasok közöti egyellen 

idegen állampolgár siacsen 
nyugdijasok ugyanis vagy igazolták a 

román állampolgársagukat, vagy ha ezt 
okmányszerüen nem is tudták még bizo- 

nyitani, de itt születtek és itt is teljesi- 

tettek állami szolgálatot. Számos olyan 

eset derült ki, mikor a magas életkorban 

levő nyugdijasnak nem volt állampolgár- 
sági bizonyitványa, pedig itt élt, de gyer- 

mekeit közben mégis felvették az állam- 

polgárok kimutatásába. Ezeknek az ügye 

most van elintézés alatt és igy ezek sem 

vesztik el nyugdijukat. 

Az ergyik budapesti lap bécsi szer- 
arról értesül, hogy Kar- 

vinszky báró, osztrák igazságügyi 

seebe utazott és napokon át tárgyalt 

Zita exkirálynéval, valamint Ottó 
királyfival. Az osztrák kormány ugyan- 

ezdete pont fél 11 órakor 
is megbizta az államtitkárt, hogy a ki- 

Az oszirák kormány vissza akarja adni 
a Nabsburg-családi vagyont Zitának és Otónak 

rályi családdal a Habsburg-vagyon visz- 

g9es0e eeseseseesssssYes0se 

szaadására vonatkozólag megfelelő mó- 
dozatot beszéljen meg. Az osztrák kor- 
mány elérkezettnek látja az időt arra, 
hogy a Habsburg-ház vagyonát, ame- 
lyet a forradalom alkalmával elkoboz- 
tak, most a kiráyi családnak visszaadja. 
A schönbrunni kastély és a Hofburg 
természetesen nem kerülne vissza a 

ÜUtolsó kedvező 

jobb vásznal 
és teljes menyasszonyi 
etárer beszeszéséce 

amig a készlet tart 

még nom létezeti olesó árakomn kaphatók 

száma erélyesen követeli 

világhirii vásznai 

te az osztrák kormány ama álláspo. 

is, amely szerint Zita és Ottó vi 
térése osztrák területre ez idő 

nem kivánatos. A Reichspost legu 

az 19194 
megszavazott törvény megszünt 
amely a Habsburg-ecsalád tag 

Ausztriából való kiutasitására é 
Habsburg-vagyon elkobzására ve 
zik. 

megyei meleiasoli 
hetedik erszágos kongresszl 
A Lapusna-megyei Calaras városban 

nap megkezdődött a megyei 
tedik országos kongresszusa. A kongr 
szuson Inculet belügyminiszter elnöl 
de azon Sassu földmüvelésügyi mini 

is résztvett. A kongresszust a belügymir 
ter nyitotta meg, aki nagy expozét mon 

a közigazgatási kérdésekről és rám a 
arra, hogy a közigazgatás egyik nagy c 
a közegészség emelése és a föld terméke 
ségének növelése legyen. A belügymini 
rium ezenkivül hangoztatta, hogy az es 
országban megindul az utépités. Felhiv 
prefektusok figyelmet még a vidéki és a 
rosi rendőrség és a csendőrség szerep 
mert a rend biztositása nélkül épitő mu 
nem lehetséges. Végül bejelentette, h 
királyi alapitvány az idén is kiküldi 
gait a községek tanulmányozásara és a 
lusi lakosság támogatására. A köve 
felszólaló Sassu földmüvelésügyi miniszi 
volt, aki földmüvelésügyi kérdésekben ny 
tott tájékoztatást a megyei prefektusokn 
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Sirva kisérte 
a gyásreló tömeg a kis Wersckhi 

leányt utolsó utjára 

Tegnap délután temették el az Igik 

uszóda medencéjébe belefulladt W 

sching Erzsébetet, a Piata Asanest 
szám alatti gyászházból. A temetési szert 

tást Wetz1 György negyedik kerületi k 
lán végezte, aki a sirnál megható szavaki 

bucsuztatta a tragikus körülmények k 

elhunyt zárdanövendéket. Oriási töme 

sérte utolsó utjára Wersching Erzsébet 

A tizenöt esztendős leányka életének 

váratlan és megdöbbentő körülmények f 

tan bekövetkezett vége nemcsak szü 

ritotta mélységes gyászba, de minden 

bernek könyhullató részvétét váltotta 

temetésre kivonultak az elhunyt le 
volt iskolatársnői tanárnőikkel, a zárd. 
véreivel együtt, valamint a negyedik ] 

let uri leányok kongregációja i is testületil 

vett részt, mivel Wersching Erzsébet b 

tagja volt a kongregációnak. A halott ki 

leány édesanyja, amikor meglátta a tem 
tésen leányának társnőit és az apác 

aléltan esett össze. Szem nem maradt s 

zon a frissen hantolt sir előtt, amelyne 

rágokkal telehintett ágyában szender 

fiatal kis zárdanövendék örökre lez: 

atibbi 

család birtokába. Karvinszky ismertet- szemekkel. 



gel élénk megütközést keltett az 

ogy Anglia és Németország kö- 

tólag mégis tanácskozások van- 

yamatban légi egyezmény meg- 

miniszterelnöknek oly értel- 

e tett, amely szerint 
Ha Franciaország tudta 

metországgal ujabb 

tárgyalásokat nem kezd. 

Parisien azt irja, hogy a német- 

1 tárgyalások felett nem szabad 

ő ozni és Franciaországnak npem 

t meglepetést az, ha London és 

egy szép napon légügyi megegye- 

ak alá. Ebben az esetben Fran- 

ág nem tehet mást, mint ezen 

nényhez csatlakozni. 

1, hogy Franciaország semmi körül- 

k között nem követi Angliát a 

erében. Ha Ribbentrop egy napon 

a érkezik, akkor Laval részéről 

ágos és megértő fogadtatásban 

ugyan része, de 

határozottan visszautasitja a 

iaország önző célokért nem haj- 

ó közjogi tárgyalásokba bocsátkoz- 

s a saját érdekeiért barátait, vala- 

t szövetségeseit elejteni. 

gy feltünést kelt a diplomácia kö- 

az a római hir, amely szerint 

miniszterelnök tengeré- 

miniszteri minőségben váratlamul 

ivüli ülésre hivta össze az olasz 

megkezdte üléseit. 

Wussolini váratlan lépése két- 

égtelenül a német-angol ten- 

Eden legutóbbi római látoga- 

tásával áll összefüggésben. 

venol népszövetségi főtitkár ju- 

hetedikén Londonba érkezik és ut- 

célja, hogy ismét felvegye a sze- 

es kapcsolatokat Hoare külügy- 

szterrel, valamint az angol kor- 

y többi tagjaival az olasz-etiópiai 

lésben. 

angol alsóház tegnapi ülésén 

re külügyminiszter Cock mun- 

rti képviselő kérdésére kijelentet- 

gy az angol kormány érdeklődött, 

lett hajlandó Németország a Nép- 

egkiválóbb üdiüléő 

a steilerdorfi 
nyaralótelen 
és magasiati gyógyhely 

zió napi négyszeri étkezéssel 

125-185 lei 
Napiürdő tussal 

zt eni 
kormány érdeklő 

on milyen határozott feltételek 

szövetségbe való visszatérésre. 
A német kormány azt válaszol- 
ta, jelenleg nincsen abban a 

helyzetben, hogy a lord Simon 

által április kilencedikén és 
Hitler által május huszonegye- 
dikén tett nyilatkozatot meg- 

változtassa. 
z admiretés els lordja azután 

Feltünéstkeltő háziusatások folytak le 
tegnap Aradon, Radnán és Lipován. A 

nyomozó hatósági közegek tegnap a reg- 

geli órákban megjelentek az aradi mino- 

rita rendházban és átkutatták a rend- 

ház, valamint a templom belsejét. 

A rendőrség és a csendőrség megjele- 

nése a minorita rendházban futótüzként 

terjedt el a városban és csakhamar nagy 

tömeg gyült össze, hogy az eset további 

fejleményeit megtudja. A házkutatás so- 

rán lefoglalták a rend hivatalos levelezé- 

sét, a rend tagjainak levelezését, ezenki- 

vül megállapitották azt is, hogy a rend 

egyik tagjának nincsen román állampol- 

gársága. A házkutatas soran állitólag a 

rendház padlásán régi magyar zászlókat 

is talaltak volna, amelyek valószinüleg 

még 1920 óta hevernek a padláson. A 

házkutatás az aradi ügyészség utasitásá- 

ra történt és déli tizenkét órakor ért vé- 

Házkutatás volt az z aradi 

minorita rondházban és lefoglalták 

a levelezést 

ésére 
megcáfolta Lloyd George azon álli

tását, 

mintha Németország ajánlatot te
tt vol- 

na Angliának a buvárnaszád- -
harc meg- 

szüntetésére és Anglia ezt az ajánlatot 

visszautasitotta volna. Az igazság az, 

hogy Anglia szintén sürgeti a tenger- 

alattjáróharc megszüntetését, de más 

áHamok nem osztoztak ebben a
 felfo- 

eb 

esti telefonértesités szerint Radnán az 

ottani franciskánus rendházban, a kegy- 

templomban, a radnai katolikus tanitó 

házában és Lipován a katolikus plébá- 

nián. Ezeken a helyeken azonban a hiva- 

talos közegek semmit sem találtak és a 

házkutatás eredménytelen maradt. Ezen 

házkutatásokra vonatkozó értesülést 

fentartással közöljük. 

Aradon katolikus körökben valószinü- 

nek tartják, hogy a házkutatás összefüg- 

gésben áll azokkal a feljelentésekkel, 

amelyeket Ghib u Onisifor tanár tett az 

aradi minorita rend és Pazsitny Bo- 

naventura dr. házfőnök ellen is. A mino- 

rita rendet neyanis csalással vádolta 

meg Ghibu tanár, aki azt is állitotta, 

hogy Pazsitny onaepra dr. jogtala
- 

nul használja a provinciális eimet. Ghib
u 

és a házkutatás közötti kapcsolat lehető- 

sége azért is felvetődik, mert Ghibu már 

kedden Aradra érkezett és tegnap is 

Hasonló házkutatás volt Aradról nyert egész nap a városban tartózkodott. 

esgesene evese eesseee 

és bizonyára nagyon sokan vannak olyanok, 

eszmecserékben a becsapás vagy tévedé
sbe- 

vüli megerőltetés. 

Gyermekek részére játszótér 

Kér en prospektn 

Hueg fong, Amecika Demasthenese 

tizenőtésfél ócás pactamenti beszédével megteremtette
 

a balandzsa 

A halandzsa nem nagyon udvarképes
 szó 

akiknek meg kell magyaráznunk, hogy mi
t 

is jelent ez az argot tulajdonképen. Ha- 

landzsázni annyit jelent, mint a dolgok mel- 

lé beszélni, azaz jó magyarosan tücskö
t-bo- 

garat összefecsegni azzal a céllal, hogy csak 

ugy kerülgessük a mondanivalónkat, va
gy 

szándékosan elhuzzuk az időt. A lánckere
s- 

kedelemben és egyéb sötét jellegü kalmár
i 

ejtés a halandzsa célzata, a politikai 
haland- 

zsákban viszont inkább az a szándék 
vezérli 

a parlamenti szónokokat, hogy a kor
mány- 

zó pártokkal szemben fölzabálják a ren
del- 

kezésre álló vitaidőt. Mint látjuk
, a gyakor- 

lat tehát jóval megelőzte ennek a furcsa 
szó- 

nak a születését, amelyet eredetileg Ka- 

rinthy adott át a halhatatlanságnak.
 Hisz 

emlékezünk még a régi magyar
 idők nagy 

obstrukciós beszédeire is, amidőn 
az ellen- 

zéki szónokok váltakozva átbeszé
lték akár 

az egész éjszakát. Viszont komoly beszéd- 

ben, amely a legszigorubban tárgyilagos részleteket felolvasni. Természetes, hogy a 

volt, néhai Eötvös Károly tartja a 
ma- 

hagyják meg eredeti rendeltetésén 

gyar időrekordot, mert egyhuzamba
n mon- 

dotta el kilenc órás védőbeszédét a tiszaes
z- vatkozva időszerünek tartotta ezt a szép al

- nyujtani. A Pasteur-nté 

lári nagy vérvádpör alkalmából. Valóság- 
kalmat arra is, hogy elszavalja a nagy költő 

gal meg is némult vagy három napra azutá
n, néhány számüzetésben irt költeményét. 

annyira megviselte hangszálai
t a rendki- 

Mindezek a teljesitmények és minden
 ed- 

digi parlamenti távszónoklatok az
onban el- 

' törpülnek ama távbeszélői rekor
d mellett, 

amelyet a legutóbb Amerikában Huey 

ong eremtett akiről jól tudjuk h
ogy 

Roosevelt legfélelmetesebb balodali 

ellenfele. Huey Long a multkoriban
 tizenöt- 

ésfél órás beszédet rögtönzött a kamará
ban 

és elmondhatjuk, hogy ez a szónoklat u
gy 

időben, mint méreteinek grandiózu
s zagyva- 

ságában minden idők legbámulatraméltóbb 

vokális felépitménye. Tizenötésfél 
órát tar- 

tott a marathoni halandzsa és ami zöld
ség 

irás legnagyobb titánjait is. Valóságos per
- 

gőtüz volt ez a kitámadás a kormán
y elen, 

amely folytonosságában egy pillanatra sem 

lankadt. 

özön. Huey Long birálva az alkohol-kérdést, 

A poezis után következett a nemzetgazda 

majd a film-ügy és a filmek k 

A térdekben kezdődött, azután átter- 

itt zöldségből kizöldült, az a legsárgább 

irigységre ragadhatta a futurista regény- 

E a zóárase i hal Az uj épületben a Fehér Kereszt kórházat 

ult, mert a tűzözönt nyomon követte a viz akarták elhelyezni, mig a Pasteur-intézet a 

eeteee Az a bizottság, amely a Pasteur-intézet lé 

mosódas í p t e sitésének tervét felvetette, Tele gut 

videsen ara 1e rater ' ogyan e 1e a ez nos dr. főorvos elnöklete alatt ellenezte 

szebben inget fehérre mosni. A fehér ing vi- 
. 

. i tervet és a harc meghozta a kivánt 

szont a tiszta morált idézte s a morál a 

bibliát, amelyből ő nem késlekedett hosszas 

szépirodalmat sem hanyagolta el a kitünő 

Long, aki Hugó Victor hazafiasságára hi- 

3. OLDA 

Reumát szerzett 

jedt a karokra, nyakra és a hátra 

A Kruschen-ső hatása csodálattal töltöfie el 

A reumát az jellemzi, hogy - akár csak 

az öregség - észrevétlenül lepi meg, nő, 

mig egy szép napon a hugysav ellenséges 

karmaiban találja magát. Ez történt e nő- 

vel is: 

„Először tiz évvel ezelőtt szenvedtem reu- 

mában - irja. Bal térdemben és izületem- 

ben kezdődött, amely megdagadt és metsző, 

hirtelen fájdalom gyakran sántitásra és jaj- 

gatásra késztetett, Azután jobb karomban 

jelentkezett és álmatlan éjszakákat okozott. 

AlhHandóan nőtt hevességben, gyakran hirte- 

len a nyakamban jelentkezett, majd a vál- 

lakban és a hátban, a rohamok pedig rende- 

sen 3-4 napig tartottak. A reuma mind ál- 

talánosabb lett és nem tudtam karjaimat 

felemelni, vagy a hátamon összekulcsolni, a 

nélkül, hogy ne okozott volna e mozdulat 

nagy fájdalmakat. Vettem egy üveg Kru- 

schen sót, bevettem azt és az eredmény meg- 

lepő volt. A fájdalmak elmultak, az energia 

visszatért és most nagy fürgeséggel dolgo- 

zok és járkálok. Már azt hittem, hogy a 

reuma miatt nyomorék leszek és időnek 

előtte megöregszem; de ez nem történt meg, 

mert most igen fürge és életerős vagyok és 

elég erős ahhoz, hogy ugy háztartásomat, 

mint egyéb tevékenységemet ellássam, amit 

mind kétségtelenül a Kruschen só csodála- 

tos hatásának köszönhetek." - E. M. G. 

A Kruschen-sót több mint 120 országban 

árulják és most már Romániában is minden 

gyógyszertárban és drogériában üvegen- 

ként 95 leiért kapható. 

nines az a kabaréelőadás, amelyet a végte- 

lenségig el lehetne hallgatni. Még a japánok 

is legfeljebb félnapot töltenek a szinházban, 

pedig nekik aztán igazán van türelmük és 

keleti idegeik. 

Eljött az éjszaka. Es abban aztán lassan- 

lassan egyetértett mindenki, hogyha jön az 

éjszaka, aludni kell. Morpheus karjaiba 

szenderült a ház, csak Huey Long mormolta 

ttovább egy dervis konokságával i válogatott 

bornirtságait. Célját elérte, kibeszélte az 

ülést. Vajjon mi történnék, ha bárhol, bár- 

milyen körülmények között más teremtené 

meg ezt az értelmi rekordot? Azt monda- 

nánk, hogy közveszélyes hülyeség, amit tesz, 

De a politika az más. Jegyezzük fel tehát 

itő tisztelettel a halhatatlan emberi telje- 

sitmények közé ezt a sületlenségi távrekor- 

dot és jegyezzük alá arany betükkel Huey 

Hong nevét. (laneur) 

e9e eeseeseese 

A Pasienr. infézel 
az eredeti épülelhen jövőre megnyilik 
Hónapok óta huzódik a városunkban lé: 

tesitendő Pasteur-intézet kérdése. A 

Pasteur-intézet körüli harcot a város ideig- 

lenes bizottsága idézte fel, amely azt kiv 
ta, hogy a Pasteur- intézetnek szánt ép 

tet más egészségügyi célokra használják f 

volt munkásotthon épületébe került volna, 

ményt, mert az ületékes miniszterium Ve 

leg ugy döntött, hogy a Pasteur-intéze 

Pasteur-intézet a jövő évben elkész
ül é é 

kor harminc beteg elhelyezé ér 
fo; 



Romániában: 
Mmiagánosoknak egy hónapra 70, negyed 
évre 200, félévre 380. egész évre 750 lei 

Nyugdijasoknak egy hónapra 60, negyed 
évre 160, félévre 300 egész évre 600 lei 

Hatóságoknak, közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei. 

Magyaiországon: 
masáncsoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 

Myusdijasoknak egy hónapra 3. negyed- 
évre 8, félévre 15, egész evre 30 pengő. 

Telefon: 
e-52, este 10 óra után 14-69 vagy 2-4 

a „Temesvarer Zeituag" nyomda 
nyomása. 

e. 

Mitűnő, kitünő 
végre itt a szünidő, énekelték régen ez- 
időtájt a diákok, boldogan, hogy kezdődik a 
vakáció, hogy elhagyhatják hosszu két hó- 
napra a poros iskolapadot. És bámulta tág- 

ranyilt szemekkel a középiskola apraja- 

nagyja a leérettségizett urakat, akik már 
sétapálcával a kezükben, cigarettával szá- 
jukban feszelegtek az utcán, készülődve a 
bankettre, ahol már mint teljesen egyenran- 
guak koccintanak majd nemrég még annyi- 
ra respektált tanáraikkal. Hova tüntek, mi- 
csoda visszahozhatatlan messziségébe az 
időknek ezek a boldok diákidők, amelyeket 
a valahai regények ugy méiltatnak, mint a 
gyorsan elszálló élet aranykorát. Nincs töb- 
bé szépséges diákélet, üresen kong, hogy 
sgaudeamus igitur, juvenes dum sumus, mert 
a mai ifjuságnak nincs azon semmi örven- 
deznivalója, hogy fiatal. És az érettséginek 
18 elveszett a poézisa. Különben is az idén 
nincs igazi érettségi. A bukottak érettségiz- 
nek ujra. És ez a bukottak érettségije a mai 
idők leghübb allegóriája. Mindazok birkóz- 
rak most kétségbeesetten, akiket egy teljes 
evre visszavetettek. És azok, akik levizsgáz- 
nak, azoknak érzéseibe is több üröm elegye- 
dik, mint öröm, már jó eleve. Mi vár rájuk, 
mivel fogadja őket az élet? A főiskolák el- 
hessegetik a legtöbbet, kontingentálva már 
az ismeretszerzés, a továbbképzés szabad le- 
hetősége is, azok az ifjak, akik pedig elhe- 
Ilyezkedni szeretnének, máris beiratkozhat- 
nak a türelem határozatlan évszámu iskolá- 
jába, mert töredékükre vár csak pálya vagy 
más munkaelhelyezkedési alkalom. Szünidő 
után még hosszabb kényszerszünidő vár a 
legtöbbre. A kegyetlen élet, amely már nem 
is mér, nem is buktat, csak egyszerüen nem 
vesz tudomásul. Milyen nagy keletje volt ré- 
gen igy iskolaév végén a pályamutatóknak, 
1ogy böngészett, hogy kutatott a pezsdülő- 
érü ifjuság, mindenki hajlama szerint: - 
ilyen pályára menjek ? Ma feleslegessé vál- 
ak ezek a vaskos kis könyvek, minden elfér 
ev kétségbeesett sóhajtásban: milyen 

bályára menjek ? öröm volt még a tollnak is 
egykori érettségik idején ünnepelni a nagy 

vakációt és felköszönteni a nagyélet küszö 
bére tolongó ifjuságot. De hogyan irjunk 
ma erről a szép témáról vidám és boldogan 
pezsdülő cikket, mikor olyan szomoru és el- 

mellőzött utra indul egy kijátszott, elha- 
gyott ifju nemzedék ? (F.) 

— 

-Vaida ma este beszél a fővárosban. 
A Vaida által alapitott Román Front 
szervezet ma este a fővárosban gyülest 
tart, amelyen Vaida Alexandru is felszó- 
al, aki a numerus valahicusról fog elő- 

Julius 7 

vasárnap 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 

Déucp 
Magyaros szeretet és vendéglátás vácrja vasárnap 
a lipovai nagy nyáci ünnepély valamennyi 

vészivevőjét 
A város kirakataiban megjelentek a 

lipovai Magyar Pártnak a plakátjai, 

melyekben szeretettel várnak minden- 

kit nyári ünnepélyükre. Ennek megfe- 
lelő a nagy érdeklődés is a helyi ma- 

gyarpárti ifjuság kirándulása iránt 
gyarpárti ifjuság kirándulása iránt, 
amelyet vasárnap, julius hó 7-én 
rendeznek Lipova-fürdőre. A kirándu- 
lás egyike lesz az idény egyik leg- 
dezők egész sora arra törekszik, hogy a 
vendégeket, akik egyrészt Timisoaráról, 
másrészt Aradról is nagy számban ér- 
keznek és felölelik a közbeneső falvak 
résztvevőinek egész sorát, a legnagyobb 
magyaros szeretettel és vendéglátással 
fogadják. Szerepelni fognak a nyári 
mulatságon a Bánság neves mükedve- 
lői gárdái, lesz gyönyörü hangverseny, 
amelyen a helybeli Filharmónia és a 
Magyar Dalárda is résztvesz és fölösen 
lesznek szórakozások, amiket egy nyári 
mulatság keretébe bele lehet süriteni. 
A magyar ifjuság a kirándulásnál 

arra tekintett, hogy az a nagy tömegek 
megmozditására legyen alkalmas. Ezért 
elsősorban a viteldijat lehető legalacso- 
nyabban igyekezett megállapitani. Ezek 
szerint azok, akik nyitott társasgépko- 
csin vesznek részt a kiránduláson, Ti- 
eegeesesesesesesesssoses«HeDL«0e 
- Városi alkalmazottak nyelvvizsgá- 

ja Aradon. A városi közigazgatási tiszt- 
viselőknek és alkalmazottaknak Aradon 
is nyelvvizsgát kellett tenni és számo- 
san voltak olyanok, akik végleg elbuk- 
tak, mig másokat ujabb nyelvvizsgára 
utasitottak. A kisebbségi alkalmazottak 
közül negyvenkét olyan van, akinek 
módjában áll, ujra vizsgáznia. A megyei 
prefektura most arról értesitette a vá- 
ros közigazgatsi ügyosztályát, közölje 
az érdekelt alkalmazottakkal, hogy jövő 
hétfőn lesz a vizsga, mert Gróza dr. 
megyei prefektus, aki a vizsgáztató bi- 
zottság elnöke, jelenleg Jasiban van a 
prefektusok országos értekezletén. 

* Budapestre érkezve a Keleti pálya- 
udvarral szemben a Park Nagyszállo- 
dában megtalálja kényelmét. Leszálli- 
tott árak. E lap előfizetőinek 20 száza- 
lék engedmény. 

- Keller Mária Bonaventura iskolanővér 
halála. A második kerületben lévő Miasszo- 
nyunkról nevezett szegény iskolanővérek há- 
zában a rendi oktatónővérek köztisztelt 
tagja, Keller Mária Bonaventura, áldá- 
sos pedagógiai munkásság után életének 
hatvanhatodik évében meghalt. Az elhunyt 
apáca Ortisoarán született, ahol az ottani 
zárdában mint főnöknő is müködött. Az 
utóbbi években a második kerületi zárdában 
fejtett ki értékes tevékenységet. Halálát 
bátyja, Keller Miklós dr. fogorvos, sógora 
Parche József dr. főorvos, öccse Keller Mi- 
hály kormányfőtanácsos, a szegedi dohány- 
gyár vezérigazgatója, nővére Szántó Antal- 
né, született Keller Janka (Budapest), só- 
gornője özvegy Keller Gyorgyné, unokája 
Wolf Mihályné, született Keller Gabriella, 
Wolf Mihály épitészmérnök, valamint a ki- 
terjedt rokonság gyászolja. Az elhunyt 
apáca holttestét a második kerületi zárda 
kápolnájában ravatalozták fel, ahonnan ma, 
csütörtökön délután 4 órakor temetik. 

misoarától-Timisoaráig 55 lei részvételi 
dijat, mig akik csukott társasgépkocsin 
vesznek részt, 85 lei részvételi dijat fi- 
zetnek. A társas gépkocsik a Magyar 
Ház elől indulnak, de elegendő jelent- 
kező esetén egyet-egyet a városrészek 
gyülekező pontjaira is beállit az ifjuság. 

rrekintettel arra, hogy a részvétellel 
együtt több kedvezmény jár, ugymint 
kedvezményes étkezés, fürdés, jegy a 
fürdő autóbuszára stb. és ezeket a ked- 
vezményes jegyeket a rendezőktől kell 
előre kérni, mindenki igyekezzék mi- 
előbb jelentkezni a kirándulásra, már 
csak azért is, mert a helybiztositás a je- 
lentkezés sorrendjében történik. 
Hogy a jelentkezőknek a helyzetét 

megkönnyitsük, mivel a Magyar Ház- 
ban nem lehet állandó szolgálatot tar- 
tani, a jelentkezés három helyen történ- 
hetik. A Magyar Házban, az I. K. E. 
egyesületi heyiségésen és a Káldor-cég- 
nél felfektetett iven. Minden jelentkező 
a jelentkezéssel egyidejüleg a részvételi 
dijat is lefizeti, mert csak igy tudnak 
helyet biztositani a számára. 
A társas gépkecsik indulási idejét 

reggel félhét órában állapitották meg. 
További részleteket a napilapok utján 
közlik a résztvevőkkel. 

eesesmeseseseesessL0e 

- A magyar felsőház megszavazta a 
polgári légi védelmi törvényt. Budapest- 
ről jelentik, hogy a felsőház tegnap meg- 
szavazta a polgári légvédelmi törvényja- 
vaslatot. A törvényjavaslat vitája után 

szédett, amelyben válaszolt a különböző 
felszólalásokra. Hangoztatta, hogy a tör: 
vényjavaslattal kapcsolatban már a kép- 
viselőházban felmerült jogi természetü 
aggályokat honorálta és az élet paran- 
csoló hatása alatt felmerülő ujabb módo- 
sitásokat is, amint azokra szükség lesz, 
szintén keresztülviszi. Azután köszönetet 
mondott a felsőháznak a törvényjavaslat 
megszavazásáért. 

- összeütközött két személyszállitó 
gőzös. A japán tengerben borzalmas ha- 
jószerencsétlenség történt. A Tenzan- 
maru és a Midorimarum személyszállitó 
gőzösök összeütköztek és a Midorimarum 
olyan sulyosan megsérült, hogy rövide- 
sen elsülyedt. A fedélzetén levő 253 utas- 
ből 150 utas életét vesztette, de a vizbe- 
fulladt a hajó egész személyzete is. 

- Kenyeres-Kaufmann Miklós mosak- 
szik. A több rendbeli csalás és okiratha- 
misitás miatt a parlamenttől kikért Ke- 
nyeresKaufmann Miklós képvi- 
selő kihallgatását tegnap kezdte meg a 
vizsgálóbiró. A kihallgatás alkalmából 
Kenyeres-Kaufmann részletes vallomást 
tett. Elmondotta a vizsgálóbirónak egész 
élete történetét, hogyan került Erdélyből 
Budapestre, hogyan lett egyetemi hall- 
gató és hogyan szerezte meg a képviselői 
mandátumot. A kihallgatás után Kenye- 
res-Kaufmann Miklós az ujságirók előtt 
kijelentette, hogy emelt fővel tekint a 
vizsgálat befejezése elé, mert biztosra 
veszi, hogy ebből az ügyből tisztán ke- 

Linpovafürdőre Jelentkezzék mielőbb a Magyar Házban. - 

Gömbös miniszterelnök mondott be- 

ták és mindazok, akiknek szenvedélyük 

julius 7-én a 

IUNAPARKB 
a Mentősorsjáték huzásá 

együtt. 
Számos atrakciól / Tánc regg 

Belépődii 10 lei 

- Laval nem találkozik Ribb 
pal. Párisi jelentés szerint diplom 
körökben határozottan cáfolják 
hirt, amely ugy tudja, 

- Társasvacsora. A Magyar Pá. 
sági szakosztályának kulturális alo 
julius hó második felében olcsó társa 
rát rendez a második kerületi Katoli 
jusági Egyesület Bontila-utcában lév 
helyiségében, hogy a timisoarai magya 
jaknak alkalmuk legyen ismerettség 
szorosabb barátságot kötni egymással 
társasvacsora tiszta jövedelme kultu 
célt szolgál. 

- Szegény gyermekek nyaralta 
Ealcieban A város vezetősége, 
mnezetes, minden esztendőben sze, 
sorsu és beteges gyermekeket Bal 
az ottani üdülőtelepre küld nyaral 
évben a fiuk csoportja elindult má 
cicba, ahová a gyermekek szerenc 
megérkeztek és erről a gondozók t 
tilag értesitették a várost. Augusztu 
a lányok mennek Balcicba nyaralni 
- A rosszareu emberek klubja. 

yorkban csupa rosszarcu, bizalmatlan 
tetü ember üldögél. Miféle furcsa há 
Erről és a huhogó kisértetek palo: 
rendkivül érdekes cikket közöl To 
Világlapja gazdagen illusztrált u 
ma. Egész heti olvasnivalót ad ez a nép. 
képeslap tiz leiért. 

- Brailai Hónap. Braila város vezet 
elhatározta, hogy julius 6 és augusz 
napjai között ugynevezett Brailai Hóna 
rendez. A Brailai Hónap alatt a term 
szépségekben és gazdagságokban bővelk 
Braila városban mindenki kellemesen t 
heti el nyári szabadságát, de kitünően 
majd magukat a természetbarátok, a 

halászat. A kikötőváros ezen hónap ala 
atrakciók középpontja lesz és ekkor tál 
ják rel azokat a kitünő halakat is, amel 
ket a Filipoiu-csatornából halásznak. A 
lipoiu-csatornában bárkák állanak 
delkezésére, akik a Serban-tóhoz kivá. 
menni. A Brailai Hónap iátogatói vill 
son leutazhatnak a Lacul-Sarat fürdőhel 
vagy hajón kirándulhatnak Macinig, a. 
nan folytathatják utjukat a dobrogeai 
gyek közé. 

Patikák éjszakai szelgál 
Gyógyszertárak inspekciós szolgálata 

lus 2-től, julius 7-ig: 

AZ ELSő KERÜLETBEN a Kun-gy 
szertár, Str. Alba Iulia 4. 

A MÁSODIK KERÜLETBEN a 
gyógyszertár, Strada Dacilor 26. ; 

A HARMADIK KERÜEETBEN a Más 

gyógyszertán, Bulevardul Carol 5. 

A NEGYEDIEK KERÜLETBEN a Cr 

ciun-gyógyszertár, Bulevardul Berthel 
AZ örtöDIK KERÜLETBEN Kővá. 

Chioreanul József és FRATELIAN Pai 
joth Ernő gyógyszertára állandó éjsza 
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szolgálatot tart.; 

vasárnap 
e



KEN REGGEL INDUL AZ 

KIRAÁNDULÓ VONAT. A 

Sportegylet értesitése szerint a 

utlevél nem készülhetett el 
technikai akadályok miatt és 

em indulhatott el a vonat az ere- 
megállapitott időben. Ezek az 
ok elhárulnak és a vonat a ren- 

közlése szerint pénteken, e 

dikén reggel hét óra 
nöt perckor indul a ne- 
kerületi pályaudvarról. Az uta- 

gel hét órakor gyülekezzenek az 

lyu váróteremben, ahol átve- 

taikat és a részvételi jegyeket 

ogramban egyébként semmi vál- 
nem történt. 

lás az uszodában. Vakmerő csa- 
nt a lugoji uszodában. A manas- 
másfőnök feleségével megjelent 
ában, ahol a tizenkettes számu 

ette ki. Értéktárgyait letétbe he- 

pénztárnál, majd megfürdött. 

Eben két fiatalember jelentkezett a 

irnál és a tizenkettes számu kabin 

onosának értéktárgyait kérte. Az 
tulajdonosnője gyanutlanul át- 

értéktárgyakat, de nagy volt a 
tés, amikor később a házaspár is 

e értéktárgyait. Ekkor kiderült, 

rfangos csalás történt, amely az 

ulajdonosának, K a r1 Ferencal- 

esternek hétezer leiébe került, 

yviben egyezett meg az állomás- 

kel az eltünt értéktárgyakért. 

hetedszer sem jelent meg a tár- 
Hetedik izben tüzte ki tárgya- 

helybeli törvényszék Char- 

János, volt első kerületi textilke- 

dő és Sing er Ferenc utazó ügyét, 
u vád szerint azon időben, amikor a 

r fizetésképtelen volt, összeját- 

k, ujabb hiteleket vettek fel és töb- 

ött két prágai céget 170.000 leiel 

itottak meg. 

szökött, mig Singer városunkban 
kodik, de annak ellenére, hogy már 

en adtak ki ellene elővezetési pa- 
ot, soha sem jelent meg a tárgyalá- 

A törvényszék az ügyész inditvá- 

most Singer Ferenc ellen elfoga- 

rancsot adott ki. 

A kémkedési per tárgyalása. A fő- 
hadbirósága a giurgiui kémkedés 

k tegnapi tárgyalásán Vasi- 

Paulát, a kémkedéssel vádolt 

cu főhadnagy volt menyasszo- 

allgatta ki tanuként. Vasilescu 

elmondotta, hogy Antonescut 9 

ora óta ismeri és szerelem fejlő- 

özöttük. 1934-ben tudta meg, 

ntonescu kémkedik, mert annak 

en levelet talált, amelyben külön- 

fontos adatok voltak. Vasilescu 

kijelentette azt is, hogy akkori- 

yon akarta lőni Antonscut, majd 

mkedést. Vasilescu Paula azzal fe- 
e vallomását, hogy nem bosszu- 

t feljelentést, hanem a hazának 

szolgálatot tenni. 

este és a következő napokon 

ácdós kabaréelőadások a 

DACIA 
kerthelyiségében 

a FRED von RHEINA 
világhirü táncatrakció 

ARYa MAGDA-TRI0 AMIGO 
ngol steppduó akrobaták 

Aladár, Mezey Nelly. Réthy irén, 
onstantinescu 

éptidij nincs / Kávénázi árek 
ó feleton 692. 

Charmatz azóta köl- é szondárisnak jelentve ki 
. 

számájkba léptek. A sztráj 

rta birni arra, hogy szüntesse be 

Olaszorszás legkésőbb 

Az olasz-abesszin helyzet semmit sem 

változott. A háborus veszély egyre fe- 

nyeget. A párisi lapok szerint az angol 

kormány a Mussolininek tett előterjesz- 

tésekre nem kérte ki a négus véleményét. 
Abesszinia különben is elfogadhatatla- 

noknak tartja Eden javaslatát. Hyen kö- 
rülmények között Olaszország legkésőbb 
szeptember 15-ig megkezdi a hadmüvele- 
tek özbpen péké e 

ben tegnap évégezté Gsa en fő- 

hadnagyet és másik négy jasán lézz- 

dót, akik utasai voltak annak a páncél- 

vonatnak, amelyről Pekinget bembáz- 

ták. A pekingi kormány cáfolja azt a 

hirt, mintha Tuan-Csin tábronokot, em- 

nek a páncélvonatnak a parancsnokát 
kivégezték volna. A hatóságok különben 

folytonosan ujabb személyeket tartóz- 

tatnak le. Eddig 117 katonai személyt 
börtönöztek be, akik valamennyien 

résztvettek a Feking eHen intézett tá- 
madásban. A kinai kormánycsapatok 
tegnap hat gépfegyvert zsákmányoltak 
a lázadóktól. Peking védehne érdekében 

a városba vezető utakat a kormánycsa- 

patok megszállották. 

- Dumitreseu táboraok ügye. Du- 

mitrescu tábornok és többi társának 

felepbezését tegnap tár reyalta a legfelső 

katonai biróság. A tár aláson a védők 

ujabb semmiségi okokat jelentettek be 

és ezért a legfelső katonai biróság a tár- 

gyalást elnapolta. 

- Sztrájkolnak a lemd 

kalauzok. A londoni autól 

két kalauzát szolgálati kihágás 

megbüntették. A büntetést a 
társai igazságtalannak találták 

aatébusz 

annyira elterjedt, hogy most már 3500 

londoni autóbusz-kalauz sztrájkol. A 

sztrájk kövtekeztében a Cityben, ahol 

villamos nem közlekedik, a forgalom 

szinte teljesen megbénult. Tegnap este 

Londonból érkezett jelentés szerint az 

autóbusztársaság kalauzainak sztrájkja 

hosszas tárgyalások után véget ért 

- Baneu Szvetozár első kerületi tüz- 

oltóparancsnok lett. Heim Miklós, a 

népszerü tüzoltóparancsnok elhalálozá- 

sával megüresedett az első kerületi ön- 

kéntes tüzoltóság parancsnoki helye, 

amelyet most általános lelkesedés köze- 

pette Ba n e u Szvetozár telekbiróval töl- 

töttek be, aki már tizenöt esztendeje szi- 

vén viseli az önkéntes tüzoltóság érde- 

keit. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: Kiss Jó- 

zsef, Schindler Iván, Nikolics Pál, Protopo
- 

pescu Adrian, Oncea Stefania, Ferenczi 

György, Leczki Koriolán, Maringer Magda, 

Zimmer Hilda, Redean Stella. Meghaltak: 

özvegy Tillger Eva született Noel 84, Gedel 

Erzsébet 81, Giatri János 27, Tőkés Julán-
 

na született Juhos 68 és Parvulescu Mária 

született Pollach 76 éves korában. 

Ausztria megnehezitette a Romá- 

niába való utazást. Az osztrák kormány 

legutóbb megszigoritotta az osztrák 

alattvalóknak a Romániába való utazást. 

Az osztrák kormány ugyanis kötelezte a 

Romániába utazókat, hogy különleges vi- 

zumot váltsanak, amelynek diját megle- 

hetősen nagy összegben állapitotta meg. 

Brediceanu Caius, Románia bécsi 

követe ebben az ügyben tegnap jegyzé- 

ket adott át az osztrák kormánynak és 

felvilágositást kért ezekkel az intézkedé- 

sekkel kapcsolatban, amelyek károsak 

meg akarja kezdeni a 

én egyö 

nünek tartják, hogy Goga ezen a 

szeptember 

véget nem ér a konfliktus. Az angol saj- 

tőt még mindig foglalkoztatja Eldennek 

az a kijelentése, hogy angol területet ki- 

vesen támadják Edent és tiltakoznak az 
angol terület átengedése ellen. Az abesz- 

tanánsot is foglalkoztatta. Elhatározták, 
hogy ebben a kérdésben a francia kor- 

- Hemál pasa atogatései Ankará- 
ból jetentik, hogy a külföldi lapokban 
olyan hirek jelentek meg, mintha A ta- 
turk Kemál pasa rövidesen Mosz- 

kvába utazna és utja során ellátogatna 
Bucurestibe és Belgrádba is. Török hi- 

vatalos körök nemi tartják kizártnak, 

Kemál pasa kültölai utazását, amely- 
nek során ellátogatna Moszkvába, Te- 

heránba és rmaás fővárosokba is. Eddig 

semmifék intézkedés nem történt, 

amelybői arra lehetne következtetmi, 

hogy erre az utazásra még ebben az év- 

ben sor kerül. 

- Naegy a hőség az egész országbaa. Vá- 

rosunkban és az ország legtöeb részében 

tegnap sem csökkent a hőség. Városunk- 

ban tegnap délben árnyékban 36 fok rmaele- 

get mértek és este is még 28 fok meleget 

mutatott a hőmérő. Buecurestipen szintén 

emelkedőben van a hőmérséklet. A főváros- 

ban tegnap 25 fok meleg volt árnyékban és 

ez a hőség este sem csökkent. Turnu-Seve- 

rinben 30 fok meleg volt. Szokatlan hőség 

uralkodik Olaszországban is, ahol éppen a 

nagy meleg következtében tifuszjárvány lé- 

pett fel. A sulyos természetü betegség to- 

vábbterjedésének megakadályozására az 

olasz hatóságok szigoru intézkedéseket tet- 

tek. A meteorolégiai intézet jelenti: Élén- 

külő nyugati és északnyugati légáravalással, 

több helyen zivatarok várhatók. 

GOGA MA JELENTI BE A FUZIÓT. Pe- 

lalkai körökben nagy érdeklődéssel tekinte- 

nek a Goga vezetése alatt áHó nemzeti agrár- 

párt ma esti társasvacsorája elé. Valészi- 
n 

nált fel Abessziniának. A lapok ezért he- 

Asszanuam 
ha még nem laátogatta 
meg a 

ugy pótolja ezt a mu- 
lasztását! ! 

potom árom kaphatók 
julius végéig 

HI., Piasta Traiamn 

Az ipartestület 
uj vezetőségét sürgősen 
meg kell választani 

Már több mint egy hénap mult el azóta, 

hogy a helybeli ipartestület választott veze- 

tőségét miniszteri delettel feloszlatták. 

A feloszlató miniszteri rendelet azonban 

egyidejüleg intézkedett az uj választások 

kiirásáról is. Ennek ellenére a választásokat 

még sem irták ki. Ez a r r tudomá- 

sára jutott és az ipari mi mes 
ujabb rendeletet adott Ei, utasítás 

tartalmaz a választások kiirására. A minisze 
rendelkezést, terium julius 2-án adta ki a 

amely szerint az iparte 

nak legkésőbb julius -ig kel 

fogja bejelenteni pártjának a cuzistákkal 

való fuzióját. Ezenkivül az alkotmánymódo- 

sitás kérdésében is nyilatkozni fog. Geoga 

pénteken több hive kiséretében lasiba uta- 

zik, ahol Cuza tanárral a fuzió perfektuálá- 

sa ügyében fog megegyezésre jútni. 

- Citroen, a francia autókirály meghalt. 

Párisi jelentés szerint Citroen André 

Gusztáv, a neves francia autógyáros tegnap 

délben váratlanul meghalt. Citroen 1878- 

ban Párisban született és fiatal korában fo- 

gaskerekek gyártására rendezett be kisebb 

üzemet. 1908-ban a Mors-autógyár reorga- 

nizálására hivták meg és sikerült is neki rö- 

vid időn belül a gyár termelését megtizsze- 

rezni. A háboru alatt két hónap alatt felál- 

Etotta Franciaország legnagyobb munieció- 

gyárát, a mostani Citroen-üzemeket. A há- 
boru után ü óriási méreteket öltött és 

legutóbb napi termelése ezer gépkocsi volt. 

Az üzem még 1088-ban szilárdnak látszott, 

de 1984-ben fizetésképtelenséget jelentett 

be. Citroen elhibázott üzleti vállalkozásai 

megrenditették az általa alapitott gyárat, 

amelyet csak a francia kormány segitségé- 

vel sikerült ismét talpra állitani. A francia 

autókirályt régi gyomordaganata ölte meg. 

meg. Ionescu cluji egyetemi tanár, 

az érettségi bizottság elnökének vVeze- 

tése alatt a Diaconoviei Loga Heceumban 

tegnap este véget értek a szóbeli érett- 

elé, akik közül a következő hetet nyilvá- 
nitották éretteknek: Branza Gheorghe, 

ségi vizsgálatok. Tegnap a vizsga utolsó 

napján tizenhat jelölt lépett a bizottság 

Garoi Gheorghe, Popper András, Mora- 

ru Aurél, Suteu Todor, Matu eheorehe l 

Ez a rendelkezés ma fog városul 

és tekintettel arra 
alább tiz nappal előbb kell kitüzni, a 

tás julius 14-én meg is történhetik. Iparos- 

körökben ez a rendelkezés megelégedést 

kelt. 

eseseeseseseeeeseneeeseeesesese 

Szinház 
Békefíy László vidám estje. A kivételes 

szinházi eseményeknek kijáró"telt ház volt 

a városi szinházban, amukor Bekeff y 

László, a ragyogó humoru budapesti kabaré 

konferanszié három órán keresztül falren- 

gető kacagást idézett elő a közönség sorai- 

ban. Ugy a konferánszait, mint különböző 

jeleneteit kitörő tapsokkal fogadta a közön- 

ség. Békeffy változatos estjén a gazdasági 
váiság, a házasság, szerelem, divat és ko 

metika témáját szürte az ő eredeti humorá- 

nak és szatirikus kifigurázasainak prizmá- 

ján keresztül. Különösen szellemes volt 

ma annyira kultivált pszichoanalitik: 

gyógymód mesterségesen elferditett - de 

sok igazságot - takaró bemutatása. Bé- 

keffy ezuttal meglepetéssel szolgált a hölgy- 

közönségnek - amennyiben azok nagy szá- 

zaléka találva érezhette magát, talán kell 

metlen meglepetéssel - mert a guny le 

élesebben metsző bonckése alá vette a piro 

ra lakkozott női körmöket, a vastagon f 

tett női arcokat és a kitépett szemöldökök 

Ennek a számnak több férfi mi 

válasz- 

A nyári szinház misor 

Románia idegenforgalmára. és 8 Fopoca losif. 



Farkas Mózes nyelvvizsgára köte- 

ta kt n e 

A vezérigazgató vezetése alatt álló 
Dermata bőrgyár igazgatósága 

Ivvizsgára kötelezte a vállalat mun- 

it. A román nyelvből vizsgázó mun- 
ások tizes csoportokban jelentek meg a 

ár igazgatóságából alakult vizsgáztató 
ttság előtt. Mindannyian a bőripar 

s bőrkereskedelem körébe vágó szakkér- 
déseket kaptak ugy az irásbeli dolgoza- 
tokban, mint a szóbeli vizsgzán. A Der- 

mata igazgatósága még nem hozta a 
munkások tudomására nyelvvizsgájuk 

eredményét, Az egyik bizottsági tag azt 
felelte a munkások érdeklődésére, hogy 
majd megtudja az eredményt, aki meg- 

kapja a felmondó ievelet. 

* Szülők figyelmébe. Vállalom julius 
15-től kezdve Steierdorfon gyermekek 

szülők nélküli nyaraltatását és felügye- 

letét. Francia, német, magyar társalgás. 

Napi teljes pensió hatvan lei. Ha cken- 

berger, III., Doja-utca 54. 

Influenza, spanyoljárvány, torokgyul- 

ladás, az orr és garat elnyálkásodása, a 

mandolák megbetegedése, valamint izületi 

bajok vagy tüdőcsucshurut esetén gondos- 

kodjék arról, hogy gyomra és belei a termé- 

szetes „FEerenc József" keserüviz használata 

által gyakran és alaposan kitisztittassanak. 

Közkórházak főorvosai megállapitották, 

hogy a Ferenc József viz lázzal járó fertőző 

betegségeknél is nagy szolgálatot tesz a 

szenvedő emberiségnek. 
emmexzzn 

- Tóth Sándor lapjának, az országosan 

ismert és olvasott „Elenőr"-nek uj száma 

megjelent. Az „EHenőr" uj száma ugy terje- 

delemben, mint tartalomban nem marad mö- 

götte a lap előző számaimak, melyek Tóth 

Sándor lapját országszerte közkedveltté tet- 

ték. Az uj számból kiemeljük az alábbi cik- 

keket: Kovács Dezső emlékére, A „numerus 

valachicus" és a román néplélek, Hegedüs 

Nándor: A magyar szinészet helyzetéről, 

Tóth Sándor: Huszonhárom év után szemé- 

lyes ügyben, Nagy Zoltán: Négy erdélyi mü- 

vész kiállitása, Viad főorvos dicséretes 

gyermeknyaraltatási akciója, stb. A lap 

Közgazdaság rovatában beszámol az elmult 

félhónap közgazdasági eseményeiről. Az 

„Ellenőr" kapható az országban minden hir- 

lapárusitónál és pályaudvarokon. 

* Iskolai előjegyzések. A negyedik 
kerületi római katolikus elemi fiuiskolá- 

ban előjegyzések és felvilágositások az 

1935/36-ik tanévre, a nyári szünidő alatt 

minden kedden és pénteken délelőtt 

9-től 12 óráig tartatnak meg az ujis- 
keolaépület igazgatói irodájában. 

nyaraló- és üdülőhely 
1000 m magasságban a tengerszin re 

megm y il 

A legolcsóbb üdülőhely, magaslati le- 
vegő és napiénnyel. Elsőrendü ellátás. 
Szabadtürdő. / Kérjen - kötelezettség 
nélkül - prospektust 

Weiniurter J.-től 
Slatina-Timis Jud. Severin 

BA detai Magyar Nőegylet szomba- 
ton, julius 6-án este kitünő szereposz- 

tásban bemutatja a Vadvirág cimü ope- 
rettet. A darabban a detai mükedvelői 

gárda legjobb erői lépnek fel és az elő- 

adás iránt nagy érdeklődés nyilvánul 
meg. A rendezőség mindent elkövet a 
siker érdekében. 

szubrett mint büvésznő és-büvészné 

Ki lehet ez a titokzatos asszony, aki ismert 

szubrett léetére felcsapott büvésznőnek és 

egyben férjhezment egy büvészhez. Erről 

közöl képekkel illusztrált cikket a Déli- 
b uj száma. Szinházi pletykák, beszámo- 

ók, cikkek, novellák, film- és gazdag rádió- 
rovat teljes müsorral teszik változatossá a 

két vállra. A Ripeniának a bajnokség 

Olaszország - mint ismeretes - ja- 
vaslatot terjesztett be a Középeurópai 

Kupa bizottságához és abban két svájci, 
egy román és egy jugoszláv csapat rész- 
vétele mellett foglalt állást. Az osztrák 

szövetség és a nagyegyesületek csak 

mérsékelt lelkesedéssel fogadták a ja- 

vaslatot. Az osztrák szövetségnek kü- 
lönben az az álláspontja, hogy a szabá- 
lyok értelmében a legközelebbi julius 

24-én megtartandó bizottsági ülésen az 
olasz javaslat nem is tárgyalható, mert 
ebben a kérdésben csak a közgyülés 
dönthet, amelyet viszont csak jövő év- 
ben hivnak össze. Bécsi körök egyéb- 

ként tapintatlannak találják a svájciak- 

ra vonatkozólag az olasz javaslatot, 

mert a svájci csapatoknak az utóbbi 

időben való kitünő szereplései után nem 

látják indokoltnak, hogy a jövőben 

csak két csapattal szerepeljenek. De a 

bécsi nagy csapatok is ellenzik a román 

Utolsó nemzeti banjoki mérkőzését 
játsza vasárnap a Ripensia. Ellen- 

fele a Tuventus lesz, amely legutóbb a 

érdekében bele kell feküdnie a játékba, 

mert amennyiben egy pontot leadna, 

ugy a Venus a tabella végső kialakulá- 
sánál könnyen megelőzheti. A sportkö- 

A kitünő török csapat 

megverte a Juventust 

A fővárosban érdekes futballmérkő- 

zés volt, amelyen a török kupa győzte- 
se, az istambuli Fener Gunes nevü csa- 

pat játszott a Juventus ellen. A török 
csapat igen jónak bizonyult és kemény 

küzdelem után 2:1 arányban meg is 
nyerter a mérkőzést. A török együttes- 
ben kitünő fizikumu futballisták szere- 

peltek, akiknek megfelelő technikai tu- 
dásuk is van. Különösen balszélsőjük 
emelkedett ki a csapatból és klasszis 

játékot mutatott. A török csapat ma, 

csütörtökön a román kupagyáztes CFR 
ellen szerepel. 

Hiden megunta 

már a francia futballt 

Bécsbe érkezett hirek szerint Hi- 

den, az osztrák csodakapus, ősszel 
végleg megválik a párisi Racing Club- 

tól. Barátaihoz intézett levelében azt 

- A Saar-vidék volt népszövetségi 
biztosa Anglia budar sti követe lesz. A 
londoni Evening Standard cimü lap ugy 

értesült, hogy Sir Joffrey Knoxot, a 

Saar-vidék volt népszövetségi biztosát, 

érdemei elismeréséül Anglia budapesti 
követévé fogják kinevezni. 
- Az emberbőrre fényképézett ideál. Egy 

londoni divathölgy különc ötlete kapecsán 

kezd terjedni a legujabb divathóbort, a höl- 

gyek különleges eljárás segitségével szivük 

fölé fotografálják ideáljuk fényképét. A di- 

vat legkisebb alakulásáról is beszámol a 
Párisi Divat, mely minden számában 
rengeteg uj szabásmintát és kézimunkát kö- épszerü szinházi hetilan ui számát, mely- 

k ára hét lei. 

flománia és jugoszlávia csapatai cbben 
az esztendőben nem vesznek tészt a Jiőzépeuvópai 

iupa méthézésein 
és jugoszláv csapatoknak a kupamérkő- 
zésekbe való bevonását, mert bizonyos- 
ra veszik, hogy a nagyigényü osztrák 

közönséget nem fogja érdekelni a ro- 
mán vagy jugoszláv csapatok vendég- 
szereplése. Ilyen körülmények között 

bizonyosra vehető, hogy Romániának 

és Jugoszláviának a középeurópai ku- 
pamérkőzéseken való részvételről ebben 

az esztendőben le kell mondani. A Kö- 

zépeurópai Kupa különben minden or- 

szágban óriási tömegeket vonzott a pá- 

lyákra. A frissen összeállitott statiszti- 
kák szerint a Középeurópai Kupa küz- 

delmeit eddig 208.000 ember nézte vé- 

gig. A rekordot Bécs tartja 70.000 néző- 
vel, a második helyen Olaszország áll 
54.000, a harmadikon Csehszlovákia 

49.000 főnyi publikummal, mig a ma- 

gyar csapatok kupamérkőzéseit eddig 

A Ripensia vasárnap a Juventus 
ellen játsza utolsó mnemzeti bajnoki 

mérkőzését 

:::................. 

35.000 ember nézte végig. 

zönség azonban bizonyosra veszi, hogy 

erre nem kerülhet a sor, mert a Ripen- 

sia vasárnap eredményes játékot mu- 

tatva, városunknak biztositja a nemzeti 

bajnok büszke cimet. A nagy érdeklő- 

déssel várt mérkőzést vasárnap délután 

félhét órai kezdettel az Electrica-pályán 

bonyolitják le. 

irja, hogy unja már a francia futballt 

és a legszivesebben visszatérne Bécsbe. 

Hiden még mindig régi nagy formájá- 
ban és az Austria ezért szivesen látná 

csapatában. 

Bieiklin óránként 

huszonhat kilómétert tett 

Ebben az esztendőben is lefutották a 

Tour de Hongrie kerékpárversenyt, 
amely öt napig tartott. A versenyzők 

1301 kilóméteres utat tettek meg. Az 

utolsó szakasz a 190 kilóméteres Kapos- 

vár-Budapest utszakasz volt. A nagy 

hőség igen megviselte a versenyzőket, 

akiket Dombóváron a tüzoltóság várt 
és a motoros Niagara fecskendők segit- 
ségével üditő mesterséges esővel foga- 

dott. Az ötnapos körversenyt Né- 
meth Károly (BSE) nyerte meg 40 

óra 26 perc idővel. Németh Károly át- 

laga óránként huszonhat kilóméter volt, 
ami a rekkenő hőségben jó eredmény- 
nek számit. 

- Négyszáz millió lei vasutak és utak 

épitése. Királyi dekrétummal - jelen- 
tik a fővárosból - négyszáz millió lei 
rendkivüli hitelt nyitottak a közlekedés- 
ügyi minisztérium részére. Ezt az össze- 

get vasutak és utak épitésére kivánják 
forditani 

- Neves tudós öngyilkossága Meg- 
döbbentő öngyilkosság történt Szekszár- 

don, ahol Ra j Oszkár nyugalmazott fő- 
szolgabiró és neves ornitológus, aki az 
ismert gyönki madárvárta igazgatója, 
agyonlőtte magát. Családja sulyos ideg- 
bajával magyarázza végzetes tettének el- 

mély álomban találta. A gazdá 

Csütörtök, julius 4-tő 
kezdve 

A nagy sláger 

Offenbach „Hosimann mesé 
motivumai után. 

A velencei „Barcarola" ünn 
pély egy csodás szerel 
éjszakájának története 

A 2v Fröh 

Monopol: 

Filmcentrala, Timisoara 

Ezen filmnél a szabadjegy 
nem érvényesek. 

res összetüzése. Ottavából 

hogy az amerikai Regina vár 

sulyos összetüzésre került a sor a 

tető munkások és a rendőrség kö 

városban háromezer munkás ti 

felvonulást rendezett, mire Kkivol 

rendérség, hogy a tüntetőket sz 

lassa. A munkások azonban s 

szálltak a rendőrökkel és vene 
ték azokat dobálni. A rendőrség 

könyfakasztó gázzal telitett boml! 
dobott a tömegbe, majd sortüzet a 
Az összetüzésnek egy rendőr is á 

tul esett, akit a sztrájkoló munk 

agyonvertek. Ötven munkás megs 
közülük egy haldoklik. 

- Egy rendőr két fiát pappá 
lik. Amerikában nem mindenn 

micia megy végbe a napokban. 

ir származásu rendőrnek egysze 

fiát szentelik pappá. 

- Kétezer gyermek tüzveszed. 

forgott. A New Jersey államban lev 

Hudson-folyó partján elterülő Pa alis 

parkban tegnap óriási tüzvész pusztit 

parkban levő összes épületek elhamva 

Szerencsére a tüzoltóságnak sikerül 

idejében kimenteni a parkban levő 

gyermeket, akik közül csak egy sz 

kisebb sérüléseket. 

éll) 

- Lelökte részeg feleségét a 

ról. Onet Pavel padureni gazda 

jén szóváltásba keveredett a fele 

vel, mert az vonakodott vasárn: 
gozni. A gazda végül is hazaküld 

leségét, aki otthon főzés helyett 

a padlásra és részegre itta magá 
kor a gazda hazatért, ittas fe 

olyan düh fogta el, hogy az a 
lelökte a padláslépcsőn. Az ai 

négy bordáját eltörte és más s 
ket is szen tt. Az asszonyt 

tották a kórházba, a sazdát 

zetbe vettól 

zöl. követését. 



gyminisztérium elkészitette 
mutatást, amely ez év első négy 

külkereskedelmi forgalmá- 

lbe. Ezek az adatok reális 
ban mutatnak rá a külkereske- 
endszer tarthatatlanságára, 
bizonyitják, hogy az ország 

elmult év első négy hónap- 

xportjával szemben mennyiségi- 
00 tonnával, értékben pedig 

jó leiel esett vissza. Mig tavaly 
rt 2,618.560 tonnát tett ki, 
értéke négy milliárd 175 mil- 

olt, addig ebben az évben a kivi- 

6.077 tonnára csökkent. Ugyan- 

behozatal tavaly 161.273 tonnát 

négy milliárd 95 millió lei érték- 

idén csak 137.316 tonna külföldi 
mportáltak három milliárd 

000 lei értékben. A pénzügymi- 

"u hónapjában a tavalyi helyzettel 
mben százezer tonnával csökkent 

hány nap óta erős kezek vágják a 

és buzakeresztek boritják a tar- 

A Bánságban folyik az aratás, 

elé még néhány hónap előtt aggo- 

mal tekintett a gazdatársadalom. 

jusi fagyok ártottak a buzának, 

sárgulni kezdett és a sötéten lá- 

hár rossz termésről beszéltek. Az 

hvulásával azonban a buza fejlő- 

is megjavult és az idén is kielégitő 

ről számolhatunk be. A Bánság- 

100.000 holdat vetettek be puzaval 
ről a területről mintegy 25.000- 

10 vagon buzát fognak aratni, ami 

elenti, hogy holdankint az átlagos 

Megkezdődött a Bánságban az aratás 

körülbelül 25.000 vagon kielégitő minöségű 
buzára van kilátás 

külkereskedelem csak azért aktiv, mert 

a behozatalt csökkentették és ha nem 

lennének devizakorlátozások, ugy Ro- 

mánia külkereskedelmi mérlege ebben 

az esztendőben is deficittel zárulna. Ro- 

mánia külkereskedelmi mérlege Német- 

országgal, Csehszlovákiával, Angliával, 

Franciaországgal, Ausztriával, Magyar- 

országgal és Lenyelországgal szemben 

passziv. Ezek az országok fedezik Ro- 

mánia egész importjának 74 százalékát 

és igy érthető, hogy egyedül Csehszlo- 

vákiával, Magyarországgal és Lengyel- 

országgal szemben több mint 360 millió 

leiel passziv a külkereskedelmi mérleg. 

Románia kivitele csak Olaszországgal, 

Görögországgal, Hollandiával, Egyip- 

tommal és Palesztinával szemben aktiv, 

de május és junius hónapokban az áru- 

kivitel helyzete ezekben az országokban 

is leromlott. 

termés hat métermázsát tesz ki. Felső- 

torontálban az aratás még jobb ered- 

ményt igér és ott holdankint 7-8 mé- 

termázsa átlagtermést remélnek. Váro- 

sunk környékén a leggyengébb a ter- 

més, mert itt csak 3-A métermázsa 

buza lesz az átlagtermés, városunktól 

délre 4-5 métermázsa, Deta, Maureni, 

Birda környékén pedig hat métermázsa 

átlagtermést várnak. Arad és Lipova 

környékén szintén hat métermázsa lesz 

holdankint az eredmény. A buza minő- 

sége is kielégitő, mert a termés hatvan 

százaléka 78-80 kilógram fajsulyu 

lesz rosszabb 74-75 kilógramos buzá- 

nál. 

Azt egyelőre nem lehet még megha- 

tározni, hogy az idén a Bánságból 

mennyi buzát fognak eladni. Előrelát- 

hatólag négyezer vagon vetőmagnak 

kell, 8000 vagont pedig a bánsági fo- 

gyasztás tesz ki, mig exportcélokra 

valószinüleg 4-5000 vagon fog jutni. 

Az uj buza kisebb tételekben már a 

jövő héten piacra kerül és nagy keres- 

letnek fog örvendeni. Az uj buzának a 

kormány intézkedései folytán 340 lei 

lesz az ára métermázsánkint. Uj buzá- 

ban eddig nem történt még lényeges üz- 

letkötés, mert elegendő régi buza van 

raktáron. 
Ami a többi gabonanemüt illeti, szin- 

tén kielégitő a helyzet. Az árpa jónak 

igérkezik ugy mennyiségileg, mint mi- 

nőségileg és nem fog alatta maradni a 

tavalyi termésnek. A zab is szép és a 

tengeri, amely esőre áhitozik, ugyancsak 

kielégitő termést igér. Az idei aratás 

tehát nem okozott csalódást a gazdák- 

nak 

LENGYELORSZÁG BETILTOTTA A 

ROMAN ARUK IMPORTJÁT. Fővárosi 
jelentés szerint a lengyel kormány érte- 

sitette a román kormányt, hogy betiltot- 

ták a román áruknak Lengyelországba 

való importálását. A lengyel kormány 

intézkedése válasz azokra a rendszabá- 

lyokra, amelyekkel megnehezitették Len- 

gyelország romániai exportját. 

Amerika deficittel zárta le költségve- 

tését. Amerika idei költségvetése junius 

30-án járt le. A költségvetési év a jelen- 

tések szerint háromésfél milliárd dollár 

deficittel végződött. 

Hivatalos valutaárfolyamok. A Nem- 

zeti Bank hivatalos valutaárfolyamai a 

következők (az első szám a vételt, a má- 

sodik szám az eladást jelenti): francia 

frank 6.60-6.90, svájci frank 32.55- 

33.40, angol font 490-500, olasz lira 

8.80-9.20, dollár 99-110, német márka 

38-40, holland forint 67-69, cseh ko- 

rona 4-4.50, magyar pengő 24-26, osz- 

trák schilling 23-24.60, lengyel zloty 

Fővárosi jelentés szerint a miniszter- 

tanács meghosszabbitotta azon import- 

engedélyek 
csehországi 
vonatkoznak, Ezek az importengedé- 

lyek a minisztertanács határozata értel- 

Meghosszabbitott importengedétvek 

érvényességét, amelyek a 

kompenzációs importra 

mében további harminc napra érvénye- 

sek. 

A magyar kormány állandósitja a ga- 

bona árát. A magyar kormány azzal a 

gondolattal foglalkozik, hogy a gabona- 
árakat állandósitani fogja. Arról van 

szó, hogy a buza árát métermázsánkint 

tizenöt pengőben fogja megállapitani. 
A kereskedelem fejlesztése. A kor- 

mány gazdasági bizottsága Tatares- 
cu elnöklete alatt ülést tartott amelyen 

a külkereskedelem fejlesztésével megbi- 
zott tanács által előterjesztett javaslatot 

beszélték meg. 

Rakettek, 1935. mo- 
tele csak világmárkák, 

Dunlop, Atlas, 
anells „E. O.Z.", Ham- 
mer. Persenico stb. ériási 
választékban, labdák, cipők, 
hurozások, legolcsóbban 
RECTA sportüzletben, 

Strada Vasile Alexandri 

üzlettelen még mindig a gabonapiac. 

A bánsági gabonapiacon üzlettelen, lany- 
ha irányzat uralkodik. Kinálat Főven van 
minden terményáruban és gabonanemür 
ben, de kereslet mérsékelt érdeklődés 

mellett csak a tengeri iránt mutatkozik 

belföldi szükségletre. A piaci árak a kö- 
vetkezők: 76 kilós bánsági ó-buza 360, 
78 kilós torontáli buza 370, uj buza 340, 

tengeri 240-245, zab 310, ó-termésü ta- 
karmányárpa 250, uj termésü takar- 

mányárpa 220, korpa 260, takarmány- 

liszt 285, kismalmi liszt a 30/70-es beosz- 

tásból zsákkal együtt 610, nagymalmi mi 

liszt 650, tökmag 470, bánsági repce 450 

és káposztarepce 475 lei százkilónkint. 
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MOZI 
Csütörtök, julius 4. 

Apolló-mozi: Csodabár. 

Capitol-mozi: Barcarola. 

18.80-19.50, dinár 2.20-2.50. buza lesz, de a negyven százalék sem 

vasárnap. 

nek elő, 

zeptember végén 
Irta GERELY JÁNOS 

1 

ki magából. 

ézően finom muzsikájában. 

old, mint egy dombnak guritott 

tallér, lassan gördült felfelé az Eg 

n peremén. A hegyek ormán 

néha megbotlott és ilyenkor ezer 

s-ezüstös sugárszilánkra hullott 

melyek azután tündéri arany ék- 

kként csillogtak a hegyek haján és 

ü ü erdőség sudár fáin. A szél halkan 

omoruan orgonált a völgy felett és 

megkavarta a halványlila, köny- 

szitáló párát, melyet az őszi alkony 

költő az ablaknál állt és libámult a 

re. Karjait összefonta a mellén és 

in hordozta körül tekintetét az ősz- 

arodó tájék felett. Lelke egészen 

it az ősz tompitott, halálosan szép 

ándor!... Sándor!... Gyere le 

an... nézd, mit szedtem a kertben! 

rán női hang kuszott fel a költő 

ig. A nő, a szavak végét gyereke- 

yujtotta és ez kissé mesterkélten 

kellemesen csengő szopránját. 
- Igen, rögtön megyek. 

kesfekete hajkorona tette harmonikussá. 

tották meg szépségének szabályosságát, 

tárta elébe karjait. 

ból és huzakodva lebegtette. 

hogy elhervadnak. 

közlését t kezdjük k meg 

akik julius 15-töl fizet- 

A költő megfordult, bő köpenyét válla- 

ra vetette és leszaladt a tornácos lépcsőn 

nejéhez. A nő ott állt a lépcső alján. Kar- 

csu, ideges testén könnyü fehér nyári ru- 

ha omlott végig. Finom ovális arcát ké- 

Talán csak kivételesen kicsi szemei bon- 

de viszont közvetlenebb jellegüvé vará- 

zsolták. Egyik karjával a lépcső mellvéd- 

jére támaszkodott, a másikkal egy cso- 

kor pompásan kinyilt őszi rózsát tartott. 

Mosolyogva bőlintott a költő felé, aki ki- 

- Hol jártál, kisfeleségem? - kér- 

dezte és gyengéden magához vonta a nőt, 

aki könnyedén simulva bujt hozzá. A 

szél kiszabaditott néhány fürtöt a hajá- 

- Nézd ezeket a gyönyörü virágokat, 

Sándorkám. Ugye, szép a csokrom? Meg- 

hosszabbitjuk a szegénykék életét a vá- 

zánkban. Oly szépek és milyen kár éltük 

sebesen mondotta ezeket, miközben 

Uj előfizetők, 

vasárnaptól 

szembogara a költő felé csillogott. 

- Jól tetted, kis feleségem, mert iga- 

zán szépek. Igazad van. Sajnos, el lell 

pusztulniok... Hiába szivták be nyáron 

a nap tüzes csókjait, hiába ittak szomja- 

san a harmat szikrázó kristálycseppjei- 

ből. 
A nő megértő mosoliyal figyelt a sza- 

fokozatosan borultak rá az elmulás gon- 

dolatának korongós árnyai. 

gény kis virágok... Üde, nevető, fehér 

szinü halálsápadt losz nemsokára. Egész- 

a hüvös szelek szárnyán. Előtte lüktető 

élet, mögötte mogorva halál. 

san furta bele a sötétségbe és amig jobb- 

jával simogatta felesége sima haját, hal- 

gyelte. Megihlette a természet a költ
őt. 

vak csillogó patakjára, de a költő arcára 

- Látod, látoa, kis feleségem ... Sze- 

séges duzzadó zöldjük, mogorva, aszott, 

rőtsárgává válik... De hiába. Hiába, 

minden igy jár mostan... Az ősz, a tél 

halk harsonáju heroldja jár a völgyben 

Szinte magában beszélt. Szemeit vizió- 

kan buggyant, szakadozva foszlott
 a szó 

ajkairól. A nő megértő gondolatokkal fi- 

És szive örömmel dobbant a százszor 
fel- 

Select-mozi: Kanada rózsája. 

idézett boldog és büszke gondolatnál 

ő a hires költő felesége. 

A költő homloka izzott, hangja rekedt. 

té változott. 

- Minden igy jár, ami szép?... Am 

jó... Nincs boldogság maradandó?... 

Az élet minden édességének keserü utó- 

ize van?. . . Örökké csalódik az ember?. 

Melle zihált, arca lángolt, halántékán 

fájdalommal vegyes düh kalapált. A nő 

ijedve nézett fel rá és békitőleg mond 

- De, Sándorkám, miért izgatod fel 

magad ezért?... Hiszen olyan természe- 

tes dolog, hogy ősszel elhervad a vir: 

Mindig is igy volt ez... 

- Mindig igy volt? Természetes. T 

mészetes az, hogy minden elpusztul? 

virág, az élet, a lélek, az eszme, a ; 

lem, minden?. 

-A szerelem? - 

mit, de aztán a s2 1v 

kavartak fölbenne 



8. OLDAL 

Csütörtök, 4. Bucuresti. 1: Kis 

rádiózenekar. 6: Szórakoztató lemezek. 7: 

Lemezek. 8.20: Lemezek. 9: Wagner: Tann- 

hauser, opera, lemezen. Budapest. 7.45: Tor- 

na. 11: Hirek, utána felolvasás. 11.45: Fel- 

olvasás. 1: Enek, zongorakisérettel. 1.30: 

Hirek. 2.30: Szimfónikus zenekar. 3.40: Hi- 

rek. 5.10: Mesék. 5.45: Időjárás, hirek. 6: 
Előadás, utána zenekari verseny. 7.30: Elő- 

adás. 8: Dalárdák éneke. 9: Előadó-est. 10: 

Hirek. 10.30: Cigánymuzsika. 11.30: Elő- 

adás i1. 50: Hanglemezek, utána hirek. Bu- 

dapest m. 735: Zenekari hangverseny. 

10.15: Hanglemezek. 11.10: Hirek. Bées. 
Este 9.30: A nők dicsérete, rádiózenekar, 

Aramescu tenorral. 12.50: Jazz, dalokkal. 

Belgrád. Este 10.30: Könnyü zene. 12: 

Tánelemeze Milánó. Este 9.40: Lehár: 

Amarant operett. 11.15: Tánczene. térr a. 

Este 9.40.: Landi: Pergolese, opera. Prága. 

4 Filharmónikus hangverseny. Strassburg. 

Este 9.30: Diszhangverseny. Stuttgart. Este 

11.30: Pfitzner és Strauss R., dalok. Stock- 
holm. Este 9: Szórakoztató zene. Varsó. 

4.30: Tánclemezek. 7.45: Operettdalok. 9.10: 

Amerikai zene. 10.15: Elfelejtett keringők. 

11.10: Tánczene. 

5. Péntek, julius 5. Bucuresti. 1: Lemezek. 

2.35: Praha. 6: Rádiózenekar. Auber: Fe- 

kete dominó, nyitány. Massenet: Festői je- 

lenetek. Smetana: A brandenburgiak Cseh- 

szlovákiában, ábránd. Lehár: A vig özvegy, 

egyveleg. 7.15: Delibes: Coppélia, ábránd. 

Nadbal: Lusta Jankó, keringő. Micu: Meg- 

lepetés, rondó. Muszorgszkij: Gopak. 

Strauss János: Triccs-traccs, polka. Örök 

mozgó. 8: Előadás. 8.20: Film- és operett- 

lemezek. 9.15: Bach: Oboa és hegedüver- 

seny. 9.45: Kis rádiózenekar. 10.45: Rádió- 

zenekar. Budapest. 7.45: Torna. 11: Hirek, 

utána felolvasás. 11.45: Ifjusági közlemé- 

nyek. 1: Szalonzenekar. 1.30: Hirek. 2.40: 

Zongora-gordonka számok. 3.40: Hirek. 

5.10: Diákfélóra. 5.45: Hirek. 6: Közvetités 
a földrengéstani intézetből. 6.45: Hangleme- 
zek. 7.30: Sportközlemények. 7.45: Előadás. 

8.20: Operaházi zenekar. 9.30: Nagy Endre 

csevegése. 10: Női ének zongorakisérettel. 

10.40: Hirek. 11: Cigánymuzsika. 12: Jazz- 
zene, utána hirek. Budapest II. 6: Hangle- 

mezek. 6.50: Előadás. 7.25: Jazz. 8.25: Vi- 

dám csevegés. 9: Szalonzenekar. 10.25: Hi- 

rek. Bécs. Este 9: Nicolai: A windsori vig 

nők. 11.45: Könnyü bécsi zene. Ejfél után 1: 

Meitzky négyes, vidám dalok. Belgrád. Este 

9: Zongorajáték. Milánó. 9.40: Reklám- 

hangverseny. Róma. Este 9.40: Alvarez- 

Guintero: Az élet virága, drámai költemény 

zenével. Prága. Este 9.15: Hangverseny. 

sStuttgart. Este 8.10: Balalajka. Varsó. 
7.45.: Szalonzene. 10: Szimfónikus zenekar 

zongoraművész felléptével. 12: Tánclemezek. 

egegesesossesEELEEELYE00EEEL00 

gcóhivdetések 

szegényeknek ingyen! 
Modósabbnak kevés pénzért meg- 

mondom a multját, jelenté, jövő- 
jét. Jósolok törvényi, üzleti, sze- 
relmi ügyekben. Levélben is, ha 
születési dátumát és 30 leit bélyeg- 
ben beküld. Cim: Jósnő, Timisoara 

Str. I. C. Bratianu 17. Tívoli- 
mozi mellett. 

felvétetik. eanes fodrász. Odobercn- 

Kiszolgáló kisasszony 

üzletben, vagy pénztárhoz, állást keres. Cim 

a kiadóban. (500) 

Veszek 

zongorát és pianinót. Kemény, I. ker., Piata 

Salon 2. (a hadbirósággal szemben.) (3057) 

Házhely 

III. kerületben, eladó. Bővebbet IV. ker., 

Bulev. Carol 14. I. em. 7 ajtó. 

Olcsón eladók 
összecsukható vas-cselédágy, gázrezsőó és 

egy nagy iróasztal. Cim a kiadóban. (3056) 

Kifogástalan 

állapotban lévő különféle női ruhák olcsón 

eladók. IV. ker., Mircea Voda-utca 4. (3058) 

gyümölcsösét, 
kertjét, 
szőlőjét, 
gazdaságát. 

4A könyvet 
önköltségi áron 80- leiért kapják. 

Még ma kérjen ingyen mutatványszámot (5 lei bélyeg bekül- 
dése ellenében) a DÉLI HIRLAP kiadólrivatalától, Timisoara, 

Előfizetési megrendelését : azonnal intézzük. 

Megsokszorozza keresetét. ha a 

Mövényvédelem és Kertészet 
Előfizetési árak (mindkét lapra együtt): 

fedvezményes szakkönyv-akció az előfizetőknek: 

Aki előfizet a Növényvédelemre, alábbi 

Horn: Gyümölcsiák nyesése - Urbányi: Gyümölcsiák 
betegségei - Jécsal: 
kertünket - Sántha: 

Modern 

uj háromszobás lakás, üvegverandával, 

gyümölcsöskert használatával, augusztus 

Utcai 

2 szoba, előszoba, parkettás lakás, 
villamoshoz, családi házban ki. 

III. ker., Glad-utca 13. IV. kerület 
nél. 

Modern 

4 szobás, fürdőszobás lakás, auguszt 

kiadó. Cim: II. ker., Iosif Vulcan-ut 

2 szobás 

magas, földszintes lakás üresen, vag, 

rozottan, kiadó az I. kerület közp 

Str. Marasesti 14. I. emelet. 

1-től kiadó. IV. ker., Str. Ion Ghica. Köze- 

lebbit Dr. Bauernél, IV. ker. Str. Gojdu 4. 

(2944) 

tanácsai alapján kezeli 

negyedévre 100- lei 
félévre 200- lei 
egész évre 400- lei 

Hogyan készitsük el virágzos 
Szőlő kártevői 

(3049) 

N: vári menetrend 
Érvényes 1925 május 15-től. 

Vonatok indulása Timisoara, Donmita Vonatok érkezése Timisoara, Domnita 
Elena állomásról: Elena állomásra: 

(Időszámitás 0 órától 12-ig, éjféltől délig Bucurestiből gyorsvonat 7.35 
és 12-től-24 óráig, déltől éjfélig.) Bucurestiből személyvonat 18.00 
Bucurestibe gyorsvonat 7.50 Bucurestiből simplon 18.55 
Bucurestibe simplom vonat 12.20 Bucurestiből gyorsvonat 23.50 
Bucurestibe személyvonat 13.10 Turnseverinből személyvonat 10.08 
Bucurestibe gyorsvonat 22.03 Caransebesről személyvonat 7.23 
Turnseverinbe személyvonat 18.10 Jimboliáról gyorsvonat 6.25 
Caransebesre személyvenat 5.00 Jimboliáról személyvonat 10.10 
Jimboliara gyorsvonat 1.30 Jimboliáról simplon 12.13 
Jimboliara gyorsvonat 755 fimboliáról személyvonat 17.05 
Jimboliara személyvonat 19.02 Jimboliáról személyvonat 21.45 Jimboliara személyvonat 13.30 Eadnáról motorvonat 7.28 
Jimboleara személyvonat 19.20 Radnáról 13.23 
Radnára motorvonat 6.10 Radnáról 16.30 
Radnár-a 10.28 Radnáról 20.45 Radnárz-z 13.31 Giarmatáról 6.57 
Radnára 49.21 
Giarmatára motorvonat 5.45 Giarmatáról 742 
Giarmatára 16.10 Resitáról 712 
Resitára személyvonat 7.50 Resitáról 11.59 
Resitára, 13.40 Resitáról 21.00 
Resitára 19.05 Gierról 15.02 
Gierra személyvonat 16.20 Timiseniről (vasár- és ünnepnap) 21.28 
Timisenire (vasár- és ünnepnap) 11.00 Aradról Oradea felől 7.40 
Aradra Oradeaig személyvonat 0.05 Aradról Oradea felől 12.04 
Aradra Oradeaig 5.35 Aradról Oradea felől 17.39 
Aradra Oradeaig 12.21 Aradról Oradea felől 1.10 
Aradra Oradeaie 19.08 Aradról 9.25 

Arar 8.05 Aradról 21.53 
Cenadra motoros vonat 8.10 cendról 
Cenadreaa pe0r 10 Cenadra 18.10 Cenadról 19.57 
Valcaníra 7.05 Valcaniról 7.04 
Valcanira 7.06 Valcaniról 20.15 

Buziasra motorvonat 5.20 Buziásról 7.46 
Buziasra 8.15 Buziásról 11.44 
Buziasra 13.25 Buziásról 17.59 

Buziasr-z 18.02 Buziásról 23.02 
Crucenire motorvonat 8.02 Cruceniről 6.31 
Crucenire 11.15 Cruceniről 12.55 

Crucenire 18.20 letee 17.44 

ujonnan épült házban, lakással, mi 

lyen, julius 1-re Kiadó. Cim: III 

nyirott, találtatott. Cim a kia 

A Temesvári Bank én let t 
modern kétszobás gar: 
lakás, egy kétszobás é 
háromszobás lak 
továbbá üzlethelyis 
mely irodának is alkal 
augusztus i-ére kia 
Bővebbet a Temesvári 
házkezelőségénel. 

4 utcai zobás 

teljesen modern balkonos lakás, azo 

kiadó. Bővebbet Brück mészárszék, 

piac. Fröbl-utca 40. 

4 szobás 

modern lakás terasszal, augusztus 

adó. IV., Mircea Voda-u. 11. 

Modern egyszobás 

lakás fürdőszobával stb., kiadó. Bule 
hai Viteazul, Püspök-uton levő viába 

Különbejáratu 

butorozott szoba kiadó. Bulev. Duca 
em. 6. 

2 utcai szoba 

mellékhelyiségekkel kiadó. Ugyano 

ebédlőasztal eladó. Cim III. ker., Decel 
utca 6. 

Az ország egyetlen 
vendégipari szaklapja a 

megjelenik minden sz 
baton. Ott kell legyen m 

vendég iparos aszta 

ülöniéle 
Bérbe 

vagy felibe 50-100 hod földet k 

esetleg gazdálkodást vállalunk. M 

nos, Mailat á33. 

Hentesüzlet 

pince, istálló és kocsiszin. Jó forgal 

Co 
Otel 18, a vendéglőben. 

Spitzkutya 

használjon KULKA-fé 
liliom-tejkrémet, liliomt 

szappant, liliompuderi 
s33 szinben. Kapható kizáróla; 
KULKA Emil városi gyógy 
tárában a „Fekete Sash 

Piata L. Bratian 


